



2021 攸县房博会来啦! 优惠大得超乎你想象

株洲晚报融媒体记者 王芳 供图 攸县住房和城乡建设局

2021 攸县房地产交易会将于10月2日至4日在攸县文化广场举行,展览规模、活动创新、优惠力度均创历年来之最。



▲宜居攸州

五大主题活动,有创新

本届房博会启动了一系列形式多样、诚意满满的主题活动。

活动一 10月2日上午8时10分,攸县房产交易会创新开幕式。

开幕式将以创意并具有幸福、和谐为主要诉求,营造出欢乐、热烈的现场氛围。开幕式舞台布置启用时尚、大气的LED大屏幕,图文并茂展现大美攸州,营造盛典气氛,开幕式后为全县人民献上精彩的文艺演出。

活动二 “平安果”免费送。

房博会期间,只要你来展会现场,就能免费领取“平安果”,寓意平安幸福。

活动三 知名笑星(笑工厂),邀您喜逛房博会。

房博会期间将笑工厂来袭 全民喜乐会本土演员来进行表演。让市民不仅能挑选称心如意的好房子,还能一饱眼福。

活动四 游逛房博会,欢乐中大奖——房博会万元大奖等你来。

全城发放房展万元购房抵扣券,在原本享受折扣的基础上再减免10000元,为市民带去更多的惊喜与实惠。签定购房合同的市民可获得抽奖券一张,购房就有机会中大奖。

活动五 楼盘乡镇巡展——流动的房博会。

线下巡展车提前7天,根据各乡镇赶圩日巡展宣传,在攸县各个乡镇营造浓浓的参展氛围。

13家房企 19个项目亮相攸县房博会

2021 攸县房地产交易会即将开幕,13家房企 19个楼盘项目亮相此次房博会,为大家带来攸县本土高品质住宅、商铺产品。

参展的楼盘项目包括,正泰新城、公园悦府、景秀家园D区、新伟城、景秀雅院、景秀家园、碧桂园·翘楚棠、碧桂园·攸州府、碧桂园·城央一品、公园家庭、幸福里、聚龙

九号、碧玉家园、旭日丹城、锦绣星城、公园世家、中央花园、丽水山庄、明阳苑。

目前,各参展项目已陆续进场布展,他们铆足了劲,争取在房博会期间出彩亮相,展示自己的实力。“除了政府的政策给力,我们房企的政策同样是实实在在的,让来逛展的朋友满载而归。”参展企业代表兴奋地说。

九大购房优惠,创力度

2021 攸县房地产交易会出台九大购房优惠政策,进一步激活房地产市场主体活力。

1 凡购买商品房的签订了网签合同,并全额缴纳契税的购房人,对其所缴纳契税按住宅80%、商住和门面70%的标准给予奖补;

2 符合人才购房补贴资格和条件的,按博士或正高10万元、硕士或副高5万元、“双一流”本科2万元的标准给予人才购房奖补;

3 购房人任何一方为我县农村户口在县城区内购买商品房的,按住宅每套、商住和门面每空1万元的标准给予奖补;购房人任何一方为我县农村户口在建制镇内购买商品房的,按住宅每套、商住和门面每空5千元的标准给予奖补;

4 购房人任何一方为县外户口在县城区内购买商品房的,按住宅每套、商住和门面每空1万元的标准给予奖补;购房人任何一方为县外户口在建制镇内购买商品房的,按住宅每套、商住和门面每空5千元的标准给予奖补;

5 对购买开发项目的地下车位(库),签订了买卖合同,并全额缴纳契税的购买人,按每个3千元的标准给予奖补,并依据《株洲市地下车位(库)不动产登记管理暂行办法》办理不动产登记;

6 房交会期间成交的商品房,免收所购房屋办理《不动产登记证》的费用。

(以上优惠政策第二、三、四项不重复享受,可按最高标准享受一项。本优惠政策有效期为2021年10月2日至11月15日。奖补由开发企业统一申报,申报时间到2021年11月30日止,逾期不予认可。以上优惠政策最终解释权为攸县住房和城乡建设局。)

7 攸州水务有限公司:凡2021年房交会期间(10月1日至10月31日)购新建商品住宅的用户,可享受用水量减免150m3的优惠。

8 攸县电网网络公司:凡2021年房交会期间(10月1日至10月31日)办理业务的用户,享受以下优惠政策:免开户费、免材料费;免费提供电视、网络线路预埋服务;新开户预存288元电视收视维护费,再送收视时长6个月;办理融合套餐在原执行价格的基础上优惠100元/户。

9 攸县中燃城市燃气发展有限公司:1、房交会期间购买我县城区新建商品新房者,可享受每套房赠送天然气100立方米。2、房交会期间购买我县城区新建商品新房者,购买我司燃气具可享受七折优惠。

株洲教师去新疆参加烤羊肉比赛 看他如何“在关公面前耍大刀”



▲张拓(左)在比赛现场。受访者供图

本报讯(株洲晚报融媒体记者/何春林 通讯员/王付银)9月28日,全国乡村振兴职业技能大赛在新疆闭幕。我市选手宋唯望、张拓代表湖南省参赛,分别获得电工第二名(银牌)与中式烹调师第四名(铜牌)。

我市选派5名选手代表湖南省参赛

全国乡村振兴职业技能大赛由人力资源和社会保障部、国家乡村振兴局、新疆维吾尔自治区人民政府共同主办,9月26日至28日在乌鲁木齐举行。大赛以“展技能风采、促乡村振兴”为主题,围绕农村实用技能,设置砌筑工、电工、农机修理工、中式烹调师(羊肉烘烤)等11个比赛项目,是首次专门面向农业家庭户籍人员举办的国家级专项职业技能赛事。

宋唯望出生于湖南醴陵农村,现就读于湖南省工贸技师学院机电应用专业技师班。“很荣幸能够站在全国的舞台上展现自己的技能,接下来将继续努力学习,倚技报国,实现自己的价值。”



▲张拓在比赛中烤制的羊肉。受访者供图

比赛时结合湖南本土烧烤特色

张拓今年28岁,老家益阳,是湖南省商贸技师学院的一名教师,此次参赛项目是羊肉烘烤。去新疆参加烤羊肉比赛,很多人说他“在关公面前耍大刀”。这名土生土长的湖南伢子,如何在高手如云的赛场征服裁判?

两个月的备赛期间,张拓结合教学任务,带同学烘烤羊肉。“前前后后一共烤了四五只羊吧。”张拓笑道,他还会和同学们在学校卖烤羊肉,一是物尽其用,二是听取和记录师生的改良建议。

“虽然新疆烤羊肉全国有名,但我信心满满。”张拓说,比赛包括烤羊肉串、烤羊排、烤羊腿。他在吸收新疆烤羊肉优势的同时,结合湖南本土的岳阳烧烤、湘西烤串等特色,注入更多健康元素。比如,用紫苏叶腌制羊肉使得层次感更丰富,酸包菜佐料,可以帮助食客解油腻。

张拓烤出的羊肉,外酥里嫩,肉质鲜美、麻辣鲜香,尤其是“自选动作”结合了湖南饮食特色,使羊肉这一新疆特色食材被赋予了湖南本土化的生命力。

华晨公司重整案最新进展 力争11月30日前复工复建

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘小波)记者昨日从华晨公司重整管理人处获悉,在推进投资人招募的同时,管理人已启动资产处置工作,以确保及时复工复建。

9月10日,管理人组织了投资人评审会,依照司法程序,根据会上各意向投资人提交的初步方案,评审产生了金科地产、中润发展、北京五石(备选)三家入围意向投资方。入围意向投资方和管理人开展了紧密的工作对接和多番商讨,并结合复工复建等实际情况编制重整方案。

管理人介绍,鉴于意向投资方方案编制及内部审批需要较长周期,管理人将加强与意向投资人的沟通和对接,力争在10月下旬敲定投资方案。

同时,为尽快实现全面复工复建、确保向广大购房户交房,管理人已于9月底先行启动资产处置工作,力争在11月30日前复工复建。

我市一名驰援厦门的 流调专家凯旋

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘琼 通讯员/刘兰)9月28日晚上7时16分,结束了为期一周的支援厦门新冠疫情防控任务,市疾控中心副主任、中国现场流行病学专家熊新平凯旋。

9月21日,受国家卫健委指派,熊新平作为国家流调专家组成员,前往厦门支援疫情防控工作。到达厦门后,他立即投入工作。一方面,他需要对每日的初筛阳性者进行梳理分析,查找风险点,为进一步流调、管控等重点环节提出防控建议,为决策部门的防控策略提供依据;另一方面,作为隔离点调查风险评估小组的成员,他连续3天对5家集中隔离点进行实地调查访谈,分析研判隔离点运行过程中可能存在的管理风险、疫情传播风险等,并每天撰写风险评估专题报告,提交决策部门参考。

“作为一名疾控人,驰援兄弟城市是我义不容辞的责任。只有大家齐心协力,我们才能早日战胜疫情。”熊新平说。

鼎力相助心连心,风雨同舟战疫情 云龙向本社赠送纪念牌匾

本报讯(株洲晚报融媒体记者/李逸峰 通讯员/宋律)9月29日,株洲云龙示范区工作委员会党务工作部副部长刘爱明一行来到株洲日报社,向本社赠送“鼎力相助心连心,风雨同舟战疫情”纪念牌匾,感谢本社疫情期间的大力宣传报道,为该区提供强大的舆论支持和精神力量。

7月29日,新冠肺炎疫情再次来袭,云龙示范区处在疫情防控阻击战的最前沿阵地。全区各级党组织和党员干部闻令而动,冲锋在

疫情防控第一线,勇于担当,甘于奉献,筑牢守护群众生命安全的“红色长城”,全区疫情防控成功实现“三个没有,一个全部”。

日报晚报齐上阵,报网端微同发力。疫情期间,株洲日报社坚守舆论阵地,采编人员不畏艰险,快速出击,深入云龙疫情防控一线,深入采访、快速撰稿、精心编辑,通过旗下株洲日报、株洲晚报纸媒、掌上株洲App、株洲新闻网及微信公众号、知株洲微信公众号、株洲日报微信公众号、株洲晚报微信公众号、株洲

日报视频号等新媒体平台,刊发消息、通讯、图片、视频等100余篇(条)。一批重磅稿件,角度新颖、时效突出,集中展现广大云龙儿女众志成城战疫情、勠力同心促发展的云龙担当。

“云龙是株洲此次疫情防控的主战场,株洲日报社等主流媒体全媒体上阵,融媒体传播,为云龙坚决打赢疫情防控阻击战和推动经济高质量发展,充分发挥了舆论主力军凝心聚力的关键作用。”云龙示范区相关负责人说。



TANG ESTATE
君旗酒业

君旗酒业广告语征集令评选结果公示

9月初,君旗酒业举办了“一言千金·君旗酒业广告语全国征集令”活动,历时近20天,得到了各界朋友们的积极参与。活动经过公开征集、初选、网络投票、专家评审等多个环节,评选出以下优秀作品,予以表彰奖励。入选奖将获得奖金5000元+“君旗1863蓝标”干红1件;入围奖:奖金1000元+“君旗鲜果酒”1件+“君旗DS甜红”1件。

君旗品牌广告语入围作品

- 1、南派君旗,红酒传奇(获奖人:许先生)
- 2、高山生态酿,一品君旗香(获奖人:邓先生)
- 3、吃湘菜,喝君旗(获奖人:李女士)

1863干红系列广告语入选及入围作品

- 入选:百年老藤佳酿,品味岁月留香(获奖人:易先生)
- 入围:1、时光的馈赠,给最重要的人(获奖人:汤先生)
- 2、岁月陈香,1863干红(获奖人:陈女士)
- 3、老藤·酿;品·非凡(获奖人:王先生)

鲜果酒广告语入围作品

- 1、鲜无止境,果真好喝(获奖人:覃先生)
- 2、葡小妖,怎么浪都是你(获奖人:闻先生)
- 3、为青春干杯,与小妖同醉(获奖人:王先生)

注:以上获奖作品,凡涉及抄袭、借用等侵权行为的,均由投稿人自行承担一切后果,与征集单位无关。

▲大美攸州